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  Použitie a údržba

Inštaláciu a elektrické pripojenie klimatizácie by mal vykonávať špecializovaný
personál, ktorý má povolenia stanovené zákonom. Pokyny na inštaláciu sú uvedené
v príslušnom odseku tejto príručky.
Žiadny konštrukčný predmet (nábytok, záclony, rastliny, listy, žalúzie atď.) By nemal
nikdy brániť normálnemu prúdeniu vzduchu z vnútorných alebo vonkajších mriežok.
Nikdy sa neopierajte alebo ešte horšie nesedte na kryte klimatizačného zariadenia,
pretože by to mohlo spôsobiť vážne poškodenie vonkajších častí.
Lamely neovládajte rukou.
Ak jednotka presakuje, okamžite ju vypnite a odpojte od elektrickej siete. Zavolajte
najbližšie servisné stredisko.
Keď sa klimatizácia ohrieva, musí pravidelne odstraňovať všetok ľad, ktorý sa môže
vytvárať na externej batérii. Aj keď to robí, stroj stále beží, ale nevykuruje miestnosť.
Trvá to krátku dobu, od 3 do maximálne 10 minút.
Klimatizácia sa nesmie inštalovať v miestnostiach, kde sa vyskytujú výbušné plyny,
alebo kde sú podmienky tepla a vlhkosti nad maximálnymi limitmi uvedenými v
inštalačnej príručke.
Pravidelne čistite vzduchový filter, ako je to opísané v konkrétnom odseku.

Opis výstražného panela

G) Priehľadná oblasť, v ktorej je signál prijímaný z diaľkového ovládača.
LED D) Zelená LED, ktorá označuje, že stroj je v prevádzke (keď je zariadenie v pohotovostnom režime, toto svetlo nesvieti).
LED C) Žltá LED signalizuje aktiváciu a / alebo vypnutie programovacieho spínača.
LED B) Zelená LED, ktorá signalizuje zapnutie chladiaceho kompresora.
LED A) Červená LED, ktorá indikuje vzduchový fi lter, sa musí vyčistiť.
H) Servisné tlačidlo (RESET)

RIADENIE JEDNOTKY S DIAĽKOVÝM OVLÁDANÍM
Diaľkové ovládanie

Diaľkový ovládač dodávaný s klimatizáciou je skonštruovaný tak, aby bol extrémne odolný a aby zaistil vynikajúci výkon pri
používaní, napriek tomu by sa však s ním malo zaobchádzať opatrne.

Inštalácia batérií

Diaľkové ovládanie vyžaduje výlučne 2 suché LR03 1,5 V batérie (nie sú súčasťou dodávky).
Použité batérie by sa mali likvidovať výlučne ich uložením na príslušné zberné miesta určené miestnymi úradmi osobitne pre
tento druh odpadu.
Vymeňte obe batérie súčasne.
Ak chcete vložiť batérie, odstráňte kryt západky na zadnej strane diaľkového ovládača.
Batérie sa musia vkladať podľa kladného a záporného pólu v spodnej časti priehradky na batérie. Po vložení batérií zatvorte kryt
pružiny.
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